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Ocua 1° No ypayete dimha og kabe pia and tig emduevec tpotdoeic (L) av givon
oot N (A) av givar AavBacpévn.
a) Av a>f tote o> ﬂz :
B) O mep1oo1kdc dekadikdg apBpdg 0=2,656565.... ypdpeTon mg KAAGHO e OPOVG
aKepoiovg.
Y) Av o> ko y>06 10t 0-y>B-0
8) O apouoe V400 sivon pnroc.
e) T kaBe mpaypatikovg apBuovg a, B, woydet: o’ + S %> 20PB .

[Movéideg 3X5=15]
Ocuo 2° Av2<a<3 ko 1<P <4, vo Bpeite peta&d moidv Tiudv Bpickovial ot

1
napoaotdoelg: A= 30+2B kor B= —+— .
a

[Movaodeg 15X2=30]
Ocua 3° Av o>1>P, va anodeilete 6t otp>1+a.p

[Movéideg 25]
Ocuo 4° o) No copumAnpdcete TV TOVTOTNTO TNE S10pOPac KOPmV

e B T )

3 2 2
B) No amodeitete Ot ¢ I'g—|—a"8+a'ﬁ =(a+ )

[Movéoeg 5+25]
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Ocua 1° No ypayete dimha og kabe pia and tig emduevec tpotdoeic (L) av givon
oot N (A) av givar AavBacpévn.

1 1
a) Av a, B Oetucol apBpoti pe o> tote —<— .
a

B) O mep1001Kdg dekad1kog apfuoc o=2,701701.... eivor dppnroc.
Y) Av o> t01e a-y>B-y yio kabe mpaypotikd aptiud vy.
8) O apOuoe V1600 eivar pntoc.
g) Ava<p tote -2-a>-2-f .
[Movédeg 3X5=15]
Ocuo 2° Av2<a<3 xo 1<B <4, vo Bpeite petad moidv Tiudv Ppickovial ot

: 4
nopactacels: A= 2B+50 ko B= 20H_E
[Movédeg 15X2=30]
Oéua 3° Av o>-1, va amodeitete ot a-a’sa-1.

[Movéideg 25]
Ocuo 4° o) Na copuninpdcete v towtdthTo 1oL adpoicuatog kOBwv

Ot = [C—— )

3 2 2
B) Na amodgitete Ot ¢ 1ﬂ _aprap =(a- ,3)2

[Movédeg 5+25]
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Ocua 1° No ypayete dimha og kabe pia and tig emduevec tpotdoeic (L) av givon
oot N (A) av givar AavBacpévn.
o) Av a>B>0 161¢ Oti> B
B) O apBudc a=v2 eivar pnroc.
Y) Av o> ko y>9d t0te 0+y>P+0
8) O apOuoc V40 etvon pnroc.
¢) Tia mparyporikodg apBpod a, B, wyder:  (a+ f )3 =a’+30° b+ 3aB2 + ﬂ3 :
[Movéideg 3X5=15]
Ocuo 2° Av2<a<3 xo 1<B <4, vo Bpeite petad moidv Tiudv Bpickoviat ot
) 6 4
napootacelg: A=3at2p ko B= —+— .
a p
[Movaodeg 15X2=30]
Oéuo 3° o) Na amodeiete 0TL X+ yz— 2Xx+4y+5=(x-2)+(y+1)
B) Na Bpeite Tovg mpayuotikovs aptdpove X, y otav
X +y’=2x-4y-5 [Movédeg 5+20]

Oéuo 4° o) Na avartdéete Ty towtdTTa (a +1 )3

B) Na anodeitete ot (OH- 1 )3— 3 (OH- 1 )2- o+3 (OH- 1)062— o’ =1
[Movadeg 5+25]
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Ocua 1° No ypayete dimha og kabe pia and tig emduevec tpotdoeic (L) av givon
oot N (A) av givar AavBacpévn.

1 1

a) Av a, f etepdonuot apBpoi pe o> tote — <Z :

a
B) O mep1001Kdg dekad1kog apfuoc o=2,701701.... eivor dppnroc.
7) Avo>Btote a-y> -y i kéde mpoypatikd apdud y.

p

a
€) Av a, B, v, 0 Oetikol apiBuol pe a<p ko y<o6 tote — <" .

8) O apOuoc V1600 etvou pntoc.

[Movéideg 3X5=15]
Ocuo 2° Av2<a<3 xo 1<B <4, vo Bpeite petad moidv Tiudv Ppickovial ot

4
napactdoelc: A= 2p+5a ko B= 20+ —

p

[Movéoeg 15X2=30]
Oéua 3° o) Na anodeilete OTL
x2+y2— 6x+8y+25=(x- 3)2+(y—|— 4)2
B) Na Bpeite Toug mpayuotikods aptduove X, y otav
X +y’=6x- 8y- 25 [Moviédeg 5+20]

0

Ocua 4° o) Na avarntdéete Ty ToavtoTHTo ( p-1 )3

B) No amodeitete ot: (- 1)3— 3(p- 1)2‘ﬁ+3(ﬁ— l)ﬁz— ﬁ3=— 1
[Movéoeg 5+25]



